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BEVEZETO

A HUTAN indonéz nyelven erdét jelent. Ebben a jatékban az indonéz hutan hujant,
azaz esSerdét fogjatok felfedezni: viragokat ultettek, fakat névesztetek és allatokat
csalogattok a teriileteitekre, hogy tiétek legyen a legkdprazatosabb élévilag.

A jaték sordan felvaltva valasztotok viragokat egy kozés piacrél, majd a sajat esGerdétokbe
ultetitek azokat. A virdgok lehelyezésére hatdssal lesznek a kordbbi déntéseitek,
a moduldris tabla pedig biztositja, hogy minden jatékalkalom egyedi élményt nyujtson.
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ELOKESZULETEK

Az alabbiakban az alapjaték elékésziileteit latjatok. A haladé és a csaladi jatékvaltozatot
a jatékszabaly 7. oldalan talaljatok.

1. Az egyik jatékos vegyen magdhoz 4 kiilsnbszé 3. Alakitsatok ki egy-egy
esderdétablat (minden tabla sarkaban talalhato készletet a viragokbal
egy kér/négyzet alaku piros, (ehér, rozsasz és a fakbél a viragkartyak
vagy kék jelslés). Ezutan rendezze a tablait kozelében (vagy haszndaljatok
egy tetszéleges 2x2-es jatékteriiletté. A tobbi a tarolasukra a jaték dobozat).
iatékos masolja le ezt az elrendezést. Az elss 4. Alakitsatok ki egy készletet az allatokbél a viragok

iatékhoz oz alébbi elrendezést ajanljuk. mellett. 2 jatékos esetén minden dllatbél tegyetek

2. Keverjétek meg az ésszes viragkartyat, majd vissza egyet a dobozba (6sszesen 5 darabot).

alkossatok belslik 9 képpel lefelé forditott paklit. 5. Sorsoljatok kezdgjatékost, és adjatok neki a tobzoskat.
A paklikban lévé kartydak szama a jatékosszamtol

fugg: 2/3/4 jatékos esetén 3/5/7 kartya legyen
a paklikban. Valasszatok ki 1 paklit, és
tegyétek a kartyait képpel felfelé
az asztal kézepére.
A fel nem hasznalt
kartyakat tegyétek
vissza a dobozba.




EGY FORDULO MENETE

A HUTAN 9 fordulébol all, és minden jatékos fordulonként 2 kért haijt végre. Elészér a kezdéjatékos
(akinél a tobzoska van) elékésziti a piacot, majd végrehaijt egy kort. Ezutén a jatékosok az 6ramutaté
jarasa szerint keriilnek sorra, amig mindenki le nem jatszik 2 kért. Minden kér 3 fazisbol all:

1. VIRAGOK ULTETESE — Vegyél el egy viragkartyat a piacrél, és helyezz le
ennek megfelelé viragokat.

2. FAK NOVESZTESE ES TERULETEK BETOLTESE — Helyezz le fakat és tslts be teriileteket.
3. TOKELETES ELOHELYEK - Ha létrehoztal egy tokéletes élshelyet, odacsalogathatsz egy allatot.

A 9. fordulé végére a viragkartydak elfogynak, és
a jaték véget ér (a pontozast lasd a 6-7. oldalon).

A PIAC ELOKESZITESE

Minden fordulé elején a
kezdgjatéekos készitse
elé a piacot.

Vegyen kézbe egy
viragkartyapaklit,

és tegye a kartyakat
képpel felfelé az

asztal kézepére.

Ha kovettétek az
elékésziiletek utasitdasait,
az elsé forduléra ezzel
mdr meg is vagytok.

1. ABRA

igy néz ki a piac egy 3 fés jatékban miutén a kezds-
jatékos elvett egy viragkdartyat, és odatette a tobzoskat.

Miutdn a tobzoskaval rendelkezd jatékos lejatszotta
az elsé korét a forduléban, tegye a piacra a tobzoskat.

1. VIRAGOK ULTETESE 2AV

A korodben vegyél el egy viragkartyat a piacrol.
Vedd el a kartydn jelzett virdgo(ka)t, majd
dobd el a kartyat. A virago(ka)t helyezd le az
eséerdétabladra az alabbi 4 szabdly szerint:

¢ Minden esderdétabla 9 mezsbsl dll,
és minden virag egy mezét foglalhat
el. Harom tabladon talalhaté vizmezd,
ahové nem helyezhetsz le viragot.

2. ABRA

A 2A és a 2B lehelyezés szabdlyos, mivel a harom virag
6sszefiiggs. A 2C nem szabadlyos, mivel a virdgok atlésan
nem szadmitanak 6sszefiiggének. A 2D egy vizmezét jelsl.

. OSSZeFﬁggé névekedés: minden viragnak,
amit a kérédben lehelyezel, 6sszefiiggének
kell lennie egymassal. Atlésan nem
szamitanak 6sszefiiggének.

Alapfogalmak

Az alapfogalmakat
kiemeltiik, hogy kénnyen
megtalalhaték legyenek.
Ezek segithetnek ajaték
tanuldsa sordn, vagy

ha tisztazni szeretnétek
egy jatékszabalyt.

Piac

A fordulé elején_a piacon
mindig a jatékosszédm
kétszeresénél eggyel
kevesebb viragkdrtydnak
kell lennie:

Viragok

A kartyaval szerzett
osszes viragot le kell
helyezned. Abban a
ritka esetben, ha nem
tudod lehelyezni az
osszes. viragot, valdssz
mdsik kartyat. Haez
nem |ehefséges, valassz
ki egy kartyat, majd
dobd el anélkiil, hogy
lehelyeznél viragot: Ha
az a rendkiviil ritka eset
all el, hogy elfogynak.a
virdgok, helyef’resifséfek
azokat valamivel.



» Kiviragzdas: Az azonos szin( viragokat
lehelyezheted egymadsra. Kiilénb6z6 szini
viragokat nem helyezhetsz le egymasra.

e Az erds egysége: A lehelyezend$ viragaid
koziil legalabb az elsét egy kordbban
lehelyezett viragoddal szomszédosan (vagy
annak tetejére) kell lehelyezned. Az atlé nem
szamit szomszédosnak. Ezt a szabdlyt az elsé
korotokben hagyjatok figyelmen kiviil.

Ha a tobzoska elérhets a piacon,
azt elviheted egy viragkartya
helyett. A tobzoskdn talalhaté
tébbszind ikonnal barmilyen
virdgot vdalaszthatsz.

A tsbbszind ikonnal jelslt
viragkartyakkal szintén
barmilyen virdgot vélaszthatsz.

2. FAK NOVESZTESE ES
TERULETEK BETOLTESE

A viragok iiltetése sordn az elsédleges feladatod,
hogy fakat novessz és teriileteket tolts be.

Fat néveszteni akkor tudsz, ha van két azonos szinii
virdgod egymason. A felsé viragot tedd vissza a
készletbe, és cseré¢ld ki egy fara. Kiillonbsz6 formaiju
fak vannak a jatékban - valassz ki egy neked
tetszét. Minden fa 2 pontot ér a jaték végeén.

A teriiletek 2-5 6sszefiiggé mezébél allnak,
tobbféle alakjuk lehet, és viz valasztja el Sket
egymastol. Egy teriilet akkor szamit betsltottnek,
ha minden mezgjére azonos szinii virdgot
helyeztél le. A betsltott teriiletek a rajtuk lathato
ikon szerint érnek pontot a jaték végén.

A befejezetlen és a vegyes teriiletek
minusz pontot érnek a jaték végeén.

o Befejezetlen: olyan teriilet, ahol nem
helyeztél le minden mezgjére virdgot.

* Vegyes: olyan teriilet, ahova kiillonbozs
szin(i viragokat helyezté¢l le.

A pontozdsra a 7. oldalon taldltok példat.

3. ABRA

A 3A lehelyezés szabdlyos, mivel a viragok szomszédosak mar
lehelyezett viragokkal. A 3B nem szabalyos: bar szomszédosak
korabbi viragokkal, a két virdg nem 6sszefiiggs. A 3C nem
szabdlyos, mivel nem szomszédosak lehelyezett viragokkal.

4. ABRA

A 4A lehelyezés sordan a sarga virdg egy masik sarga viragra
keriil, igy ezt a jatékos azonnal egy fara cseréli. A 4B lehelyezése
nem szabdlyos, mivel a két piros virag ugyanarrél a viragkartyarsl

szarmazik. A 4C teriileten csak sziirke viragok vannak, igy ez
a teriilet betsltottnek szamit, és 4 pontot ér a jaték végén.

A tobzoska

Ezzel a jelslével
elvehetsz egy szabadon
valasztott.viragot

a korsdben, és.a
kovetkezé forduléban
te leszel a kezdéjatékos.
Kezdsjatékosként nem
veheted el a tobzoskat
a masodik korod elétt.
A tobbi jatékos elveheti
az elsé korében.is.

Fak

Egy fa .novesztéséhez
helyezz le egy. viragot
egy azonos szinl viragra.
Tobb -fat is.néveszthetsz
egy korben. Noveszthetsz
fakat befejezetlen és
vegyes teriileteken-is,

a jatéek végeén.akkor is
jar értik .a 2 pont. Ha

az a rendkiviil ritka eset
all els; hogy-elfogynak

a fak, helyettesitsétek
azokat valamiyel.

Teriiletek

Az eséerdstablak 2-5
mez6bél allé teriiletekre
vannak: osztva.

A nagyobb teriiletek tobb

pontot érnek. A betsltott

teriiletek ‘a‘rajtuk lathato
ikon szerint érnek pontot.

A befejezetlen és.a

vegyes teriiletek minusz
pontot érnek. A minusz
ponfok mennyisége
megegyezik.a.jelzett
pontokkal: Az iires
teriiletek O-pontot érnek.



3. TOKELETES ELOHELYEK

Amikor tokéletes éléhelyet alakitasz ki, odacsalogathatsz
egy dllatot, aminek a szine megegyezik a teriilet viragainak
szinével. A tokéletes éléhely olyan teriilet, amelynek:

1. minden mezé8jén azonos szinii virdg talalhaté; és
2. minden virdgjén van fa.

Cseréld le az utolsé lehelyezett fat az dllatra, és a fat tedd
vissza a készletbe. Az allatok a teriileten lathaté mancs ikon
szerint érnek pontot. Az dllat odacsalogatdsa nem kstelezs.

Koronkeént csak egy dllatot csalogathatsz a teriiletedre,
ha van megfelels dllat a készletben.

Amikor lehelyezel egy dllatot, az tragydzhatja a szomszédos mezéket.
Amikor odacsalogatsz egy dllatot, lehelyezhetsz egy-egy virdgot

barmennyi vele élszomszédos mezére. Barmilyen viragokat valaszthatsz,
tobbféle szinben, és akar felhasznalhatod ezeket fak novesztésére is.

KOR VEGE ES FORDULO VEGE

Egy kér akkor ér véget, ha a jatékos mindhdarom fazist
(sorrendben) végrehajtotta: viragok iiltetése, fak névesztése
és teriiletek betoltése, tokéletes ¢lshelyek. Az 6ramutaté
jardsa szerint kovetkezé jatékos folytatja a jatékot.

Egy fordulé akkor ér véget, ha minden jatékos lejatszott két kort,
és a piacon nem maradt sem virdgkartya, sem a tobzoska.

JATEK VEGE ES PONTOZAS

5. ABRA

Az 5A teriileten a kék virag tokéletes élhelyet alakit ki, ezért az
utolsé lehelyezett fa lecserélhets egy kék dllatra. Az 5B teriile-
ten a sziirke virdg miatt az utolsé fa is a teriiletre keriil, de mivel
ez egy vegyes teriilet, nem szamit tokéletes él6helynek. Az 5C
teriilleten a jatékos a két fehér viragot egyszerre helyezi le, igy
eldéntheti, hogy melyik helyére keriil allat és melyik helyére fa.

6. ABRA

A jatékos ugy dont, hogy a 6A teriiletre odacsalogatott allat nem
tragyazik. A 6B teriiletre odacsalogatott allat tragydzza a folstte
lévé mezét egy piros, a téle balra |évé mezét pedig egy sdarga
virdggal. Mivel ez a masodik virag, a jatékos egy fat noveszt erre a
helyre. Az dllattél jobbra lévs vizmezére nem helyezheté le virag.

Ajaték a 9. fordulé befejezésével véget ér. Szamoljatok 6ssze a jatékosok pontjait a pontozélapok segitségével.

A legtsbb pontot gyiijté jatékos gySz. Déntetlen esetén a kérsorrend szerint elébb kévetkezé jatékos gydz.

'I FAK
o Minden fa 2 pontot ér.
2 oy ALLATOK

Minden dllat annyi pontot ér, amennyi az
adott teriilet mancs ikonjan lathaté.

3 W BETOLTOTT TERULETEK
° Minden betsltstt teriillet annyi pontot ér,
amennyi az ikonjukon lathaté.

BEFEJEZETLEN ES VEGYES
TERULETEK

Minden befejezetlen és
vegyes teriilet annyi minusz
pontot ér, amennyi az

adott teriileten lathato.




4 dllata van (6sszesen 27 pont), 7 teriiletet toltott be
(26 pont), és van 4 befejezetlen/vegyes teriilete
(-8 pont). Osszesen 75 pontot szerzett.

PELDA A PONTOZASRA

\

Ebben a példaban Timi 15 fat névesztett (30 pont),
15x

A pontozélapok alsé savjai a haladé

jéfékvélfozathoz szﬁkségesek. a% Timi

e 30
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ATEKVALTOZATOK

A HUTAN tovabbi harom jatékvaltozatot tartalmaz: csaladi, haladé és egyszemélyes. >
Az egyszemélyes jatékvaltozat szabalyait a 8-10. oldalon talaljatok.

CSALADI JATEKVALTOZAT HALADG JATEKVALTOZAT g

A csaladi jatékvaltozat egy kénnyedebb jatékélményt A haladé jatékvaltozatban az skoszisztéma-kartyak uj kihivasokat PN

nyajt az alapjaték két szabdlydanak eltavolitdasaval: nem adnak a jatékélményhez. Az elkésziiletek sordn keverjétek meg a 24 A

haszndlhaté a tragydzas akcid, illetve nem érnek minusz okoszisztéma-kartyat, majd hazzatok fel 5-6t. Ezeket tegyétek képpel

pontot a befejezetlen és a vegyes teriiletek (O pontot felfelé az asztal kdzepére. A tobbi 6koszisztéma-kdrtydra nem lesz

érnek). Minden mds a normdl szabalyok szerint zaijlik. szitkség. A jaték végén minden jatékos szamolja 6ssze a jatékban lévé
okoszisztéma-kartyakbél szerzett pontjait is (lasd 12. oldal). e




EGYSZEMELYES JATEKVALTOZAT

Koévesd az alapjaték szabalyait az alabbi valtoztatasokkal:

Elskésziiletek: Ne tavolits el allatot. Keverd meg a virdgkartydkat, Fordulé vége: Dobd el a két megmaradt viragkartyat,
és alkoss egy 54 kartyabol alls, képpel lefelé forditott paklit. miel6tt elkezdenéd a kovetkezs fordulot.
A fel nem hasznalt kartydkat tedd vissza a dobozba. Tavolitsd el a

aték vége: A jaték 18 forduls utan véget ér, amikor is elf k
tobzoskat, és huzz fel 5-6t a haladé valtozat skoszisztéma-kartydibel. et A pte 8 ki gt S, emmilor (s @ fogyn

a viragkartydak. Szémold 6ssze a pontjaidat a szokésos médon,
Egy fordulé menete: A piac elékészitésekor fedj fel harom majd nézd meg, hogyan teljesitettél az alabbi tablazat alapjan.
kartyat a viragkartyapaklibsl. Minden forduléban csak egy kort

hajts végre (a normal 2 helyett) a normal szabalyok szerint.

80: Kezdetnek j6.. 100: Szép munkal 120: Kiemelkeds!

130: Igazi profi vagy! 190: Szinte hihetetlen!

Az egyszemélyes jatékvdltozat teljes élményéhez érdemes haszndlni a célokat (forgatéksnyvek,
kihivasok és modositék). A célok a 8-10. oldalon taldlhatok.

CELOK
FORGATOKGNYVEK, KIHIVASOK ES MODOSITOK

A HUTAN még tobb jatékélményt nydijt az 50 céllal, amiket a forgatokonyvekkel (9. oldal), a kihivasokkal (10. oldal) és a médositokkal (10.
oldal) teljesithettek. A célok barmilyen jatékosszam esetén hozzdadhaték a jatékhoz. Nem kstelezé minden jatékosnak részt vennie a célok
T o teljesitéséért folyé kiizdelemben (kivéve ha médositéval jatszotok). Az aldbbi célsavokon legfeljebb 4 jatékos vezetheti a haladasat. e

Valassz jatékosszint, és ird fel a neved a megfelels sav mellé. Ha teljesitettél egy forgatéksnyvet, kihivast vagy médositot, Sl
b jeléld be a savod egyik viragjan, valamint a megfelels célndl. Egy célt tobb jatékos is teljesithet egyszerre. e
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FORGATOKONYVEK

A forgatokonyvek elére megtervezett elrendezések az eséerdétablakhoz és Gj pontozasi
szabalyok. Barmilyen sorrendben és jatékosszammal jatszhattok veliik.

Elékésziiletek: A haladé jatékvdltozatot jatsszatok, és a jelzett 6koszisztéma-kartydakat hasznaljatok.
Minden jatékos rendezze el az eséerdétabldit az dbra szerint. A jelzett pontmennyiséget

el kell érnetek ahhoz, hogy teljesitsétek az adott forgatéksnyvet. Ha ez egy jatékosnak

sikeriil, jelslje be a teljesitést a jatékosszinén a tablazatban és a célsavon (8. oldal).

TABLA

ELRENDEZESE ~ PONTSZAM ~ TCoCsITvE

OKOSZISZTEMAK -~ . .. TABLA MIN. TELIESITVE

ELRENDEZESE - PONTSZAM H - OKOSZISZTEMAK

Alzzanas®| 7 g H |3 10 21 22 23||5°® | g
ele 7960 '5 80 gg 1791019 21° f 115 g
Cl358122 '. 2| 85 g [s sl ; 120 g
D|1101215 21 O'. 90 g |2 1120 .O. 125 g
E |2 6152223 .D' 95 gg L|5691417 D'. 130 g
JIEEEES <.> 100 g M4 71128\ ga | 135 g
G|4811618 : | s g N [12 14 18 19 23 ; s | 150 g




KIHIVASOK

A forgatoksnyvekkel és a médositokkal ellentétben a kihivasokat nem a jaték kezdete elétt kell kivalasztani.

A jaték végén ellenérizd le, hogy sikeriilt-e valamelyik kihivast teljesitened. Ha egy jaték sordan tobb kihivast is
teljesitettél, akkor véalassz koziiluk egyet. Jelsld be a jatékosszineden a megfe|e|6 sorban, valamint a célsavon (8. oldal).
A kihivasok kombinalhaték a forgatokonyvekkel és a modositokkal, és barmilyen jatékosszammal teljesithetsk.

Erj el 100+ pontot o a o {Z@} 16. Legyen 5 kiilonb6z4 szinii éllatod
Erj el 130+ pontot Q 17. Legyen 6+ dllatod

Erj el 160+ pontot

Noévessz 15+ fat

Névessz 20+ fat

Erj el 25+ pontot betsltstt teriiletekkel
Erj el 30+ pontot betsltstt teriiletekkel
Erj el 25+ pontot dllatokkal

Erj el 30+ pontot allatokkal

10. Erj el 20+ pontot &koszisztéma-kartyakkal

18. Legyen 2 élszomszédos dallatod
19. Legyen 2 azonos szinii élszomszédos dllatod

20. Legyen 3 6sszefiiggd dllatod (atlosan
nem szdmitanak &sszefiiggének)

21. Legyen minden fad 6sszefiiggd (atlésan
nem szamitanak 6sszefiiggének)

22. Legyen 4+ betsltstt teriileted azonos szini virdgokkal o 0 o ﬁ}
23. Legyen 2+ betsltstt teriileted mind o a o Zﬁ}

az 6t kiilonbsz8 virdgszinnel

24. Kerits kérbe minden vizmezét viragokkal o O o ﬁ%

(élszomszédosan és atlosan)

25. Kerits korbe minden vizmezét fakkal és o O Q @"(

allatokkal (élszomszédosan és atlésan)

26. Ultess virdgot minden esGerdétablad minden mezéjére o ﬁ o ﬁ%

*Egyszemélyes jatékvaltozatban nem haszndlhato

© P NG VoA WP~

1. Erjel 30+ pontot &koszisztéma-kartydkkal
12. Gyézz ugy, hogy ndlad van a legkevesebb dllat*
13. Gyézz gy, hogy ndlad van a legkevesebb fa*

14. Gyézz gy, hogy te gyiijtod a legtébb minusz
pontot befejezetlen és vegyes teriiletekért*

Q@ 0000000000000
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(o Qo le oo o]efololo oo oo
ol el sflel ol oo elieie e Rie il

15. Legyen dllatod egy 5 mezébél dllé teriileten

MODOSITOK

A médositok a jaték egyes alapszabdlyait valtoztatjék meg minden jatékos szamara. Valasszatok ki egyet a jaték
~ el6tt. Minden jatékos jelslje be a jatékosszinét a megfelelé modositondl, valamint a célsavon (8. oldal).
g A médositok kombinalhatok a forgatoksnyvekkel és a kihivasokkal, és barmilyen jatékosszammal jatszhatok. ¢
3 »‘:‘ >1
3 1. Nem hasznalhaté a tragydazas akcié. o a O gﬁﬁ ,/ﬁ G
=y
e 2. A tragydzas akcié helyett: helyezz le egy tetszéleges virdgot (nem kell szomszédosnak lennie az allattal). o 0 o ié} ’;» ;
o 3. A tragydzas akciét sordn csak atlés mezékre helyezhetsz le viragokat. o a o gﬁ? N
. %
¥ 4. A tobzoska tébbszinii ikonja helyett: vegyél le a tabladrsl egy virdgot, ami nincs lefedve.* o a O i@}
G 5. A tobzoska tébbszini ikonja helyett: mozgass at a tabladon egy viragot, ami nincs lefedve.* o 0 o i@t}
; 6. A befejezetlen és a vegyes teriiletek minusz pontjai duplazédnak. o 0 o 2;6} s
Nyrx Py . . z . z Fi - - .
7. Egy koron beliil tobb allatot is odacsalogathatsz (a tragydzdas eredményeként is). o a o gﬁ%
s 8. Nem lehet két azonos szini allatod. o Q O @
9. Hagyjatok figyelmen kiviil ,az erdé egysége” szabalyt. o 0 o ié} )
5 10. Elgkésziiletek: alkossatok 6 paklit 2/3/4 jatékos esetén 5/8/11 viragkartyabel. A jatek 6 fordulsbel all, QGO 5o

és minden jatékos fordulonként 3 koért jatsszon le*

*Egyszemélyes jatékvaltozatban nem hasznalhaté b




A HUTAN VADVILAGA

ALLATOK

ORRSZARVU MADAR

Az orrszarvia maddr latvanyos kinézetérdl ismert.
Legfeltinébb tulajdonsdaga a csérén talalhato
sisakszer(i képzédmény, ami a rinocéroszok
szarvara hasonlit. )6l felismerhets a hangos, kacagé
hangja, amitél visszhangzik az egész eséerds.

KAZUAR

A kazudr a vilag legveszélyesebb madara, mivel
a rigdsa ragadozékra és emberekre nézve

is haldalos lehet. Bar ropképtelen, 48 km/h-s
sebességgel képes futni a siirii névényzeten
keresztiil, amivel félelmetesen jo futonak szamit.

SZUMATRAI ORRSZARV()

A szumdtrai a legszérésebb orrszarvy,

a testét hosszu, vorosesbarna szérzet fedi.
Ez egyuttal a legkisebb orrszarvafajta is.
Magdnyos életmédjarél ismert, inkabb
egyediil szeret barangolni a siirii erdében.

TOBZOSKA

A tobzoska az egyetlen emlés, amit
pikkelyek boritanak - ez természetes
pancélként szolgal a ragadozsk ellen.
Sajatos védekezési mechanikdja

van: ha fenyegetve érzi magat,
gombécba csavarodik (ilyenkor
leginkabb egy articsokara hasonlit).

SZUMATRAITIGRIS

A szumatrai tigris kivalé uszé, és gyakran
csobban folyékba, hogy lehiitse magat.
A tobbi nagymacskdahoz képest joval
szocidlisabb; a himek idénként életre
sz6l6 baratsagot kotnek testvéreikkel.

ORANGUTAN

Az ordngutdn az egyik legintelligensebb
féemlss, kozismerten kitiing eszkézhasznalatban.
Képes leveleket hasznalni ernyéként

nagy esézések idején, ami jol mutatja

erds problémamegoldé képességeit.

A HUTAN virdgait és fait az alabbi névények inspiraltak:

HORTENZIA (BOKOR) KINAI HIBISZKUSZ (KEMBANG SEPATU) ", MAGNGLIA (CEMPAKA WANED
FEKETE ORCHIDEA o
: Rt © ARABJAZMIN (MELATI PUTIH)
: -

SUNDARI (HERITIERA FOMES) PALMAFA (POHON PALEM)

GYAPOTFA (KAPUK RANDU) BANYANFA (BANYAN)
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OKOSZISZTEMA-KARTYAK

3 pontot ér minden
olyan betsltott
teriilet, amin csak
a kartydn jelzett
szind virag van.

6 6 pontot ér
minden allat, ami
a jatékteriilet
széle mentén

helyezkedik el.

2 pontot ér

minden fa, ami "

a jatékteriilet . .

széle mentén

helyezkedik el. Minden igy
lehelyezett kazuar

¢,4 +4 pontot ér.

1 pontot ér v 5

5 pontot ér

minden fa, ami » minden 3 vagy
gslsezge??gygbb tobb 6sszefiiggs

ugg fabsl allé csoport
facsoportod

v (atlésan nem
szamitanak
dsszefiiggének).

része (Gtlésan
nem szdmitanak
ssszefiiggének).

Minden dllat 4'
2 pontot ér minden
vele atlésan ’.
szomszédos fa utdn. 4 pontot ér

. . minden kiilonb6zé
Minden szumdtrai szin(i allatod.
orrszarvu +2
pontot ér minden

ilyen fa utan. o)

8 pontot ér
minden olyan
eséerdétablad,
aminek az 6sszes
mezdjén van fa,
allat vagy viz.

Valassz ki egy
viragszint. 4 pontot
érnek azok az
eséerdétablaid,
amiken van
legalabb egy ilyen
szinii befejezett

Minden orangutan
teriilet.

ezen a tablan
+4 pontot ér.

2 pontot ér minden
olyan fa, amia
kartyan jelzett
szin(i virdgon van.

7 pontot ér minden

.‘.x 7 allat, ami egy 4

vagy 5 mezébél

? frontof ér miinden "o allé teriileten van.
dllat, ami egy 5 tned
2 bl alls H H ) )
ie'::ielzfenovgno LY o Minden ilyen

’ LIS L] teriileten lévé

szumdtrai tigris
+4 pontot ér.

Minden vizmezé

4 pontot ér minden
vele szomszédos
allat utéan (atlésan
is szamit).

Minden vizmezé

1 pontot ér minden
vele szomszédos
fa utan (atlésan

is szamit).

A vizmezével
szomszédos minden
orrszarvi madar
+2 pontot ad az
adott vizmezéhoz.

4 pontot érnek azok
az esGerdétablaid,
amiken van éllat.

6 pontot ér minden
olyan sor és oszlop,
amelynek az ésszes
mezdjén van fa,
dllat vagy viz.
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